

平成29年1月20日 公告

「庭窪浄水場各種計測設備改良工事」

・設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 第3章 現場工事 第14条 仕様内容の一部修正	既設盤内に収納されている超音波流量計変換器の更新にあたっては既設と同様に既設盤内に収納すること。	既設盤内に収納されている電磁流量計変換器の更新にあたっては既設と同様に既設盤内に収納すること。